

Házirend értelmezés- Állandó Vendékkártya

Kedves Kollégisták!

Az új házirend bevezetése óta kialakult egy téves kép az állandó vendékkártya fogalmáról, így szükségesnek találtuk, hogy letisztázzuk ezt a helyzetet.

Az Állandó Vendékkártyát a bent lakó kollégista igényelheti a Kari Hallgatói Képviselőnél, aki engedélyezheti ezt és kiadhatja a kártyát. A KHK továbbítja a KO felé a kiadott kártya listáját, ami alapján kiírásra kerül a kártya díja a Neptun rendszeren keresztül. Egy kollégista egy főnek kérhet Állandó vendékkártyát, ami személyre szól, és személyhez kötött. Amint az igénylő megkapta a kártyáját, onnantól kezdve az, akinél a kártya van, egyszerűbben bejuthat a kollégium területére. A portán elhelyezett kártyaolvasón lecsippantja a kártyáját, amivel aktiválja azt. Nem kell sorban állni, a rendszerben regisztrálva van a vendég és a vendégfogadó is. (Példával: Kiss János kollégista kérhet egy állandó vendékkártyát Nagy Júlia barátnőjének. Amikor Júlia belép a kollégiumba, a rendszerben már bent lesz, hogy ő János vendége, nem kell a portán sorban állni, és bejelentkezni.) Az állandó vendékkártya ugyan azt a funkciót tölti be, mint az ideiglenes, amit a portán lehet kérni, csak megkönnyíti a vendég, a vendégfogadó és a portás dolgát is.

Fontos megjegyezni, hogy az állandó vendékkártyára is vonatkoznak a házirend szabályai, azaz egy hónapban 8 éjszakát tölthet bent egy vendég, amennyiben ezen felül bent marad nappali vendékkártyával emelt díjat köteles érte fizetni (Házirend, Extraszolgáltatások melléklet). Aki túllépi ezt a keretet, az ellen fegyelmi eljárás indul, aminek a következtében a következő hónapban ki lesz tiltva a kollégiumból. Extrém túllépés esetén a büntetés több hónapig is tarthat. A kitiltás azt jelenti, hogy sem állandó, sem ideiglenes vendékkártyával nem léphet be az illető a kollégiumba. A bent töltött éjszakák számának figyelése, számon tartása a hallgató feladata, senki nem fogja figyelmeztetni, hogy a következő éjszaka a 11. lesz, amit éppen bent készül tölteni.

A kártyáját senki ne hagyja bent a kollégiumban, ezt az indokot sajnos nem áll módunkban elfogadni az éjszakák túllépése esetén (elvileg nem is tudja bent hagyni, mert nem tud másképp kimenni). A kártyát a kollégiumból kifelé menet is le kell csippantani a portánál, és ezzel inaktíválni.

Az állandó vendékkártya díja 2500 HUF, amit Neptunon keresztül kell befizetnie a vendégfogadónak/kollégistának. Az éjszakai bent tartózkodások is a kollégistának/vendégfogadónak lesznek kiírva az egyszerűbb ügyintézés miatt, mivel vendég bárki lehet, olyan is, akinek nincs BME-s jogviszonya. A kártya díja egyszeri vissza nem térítendő összeg. A kártyát, amennyiben a vendégfogadó ismét részesült kollégiumi elhelyezésben, vagy a vendég keresett új vendégfogadót, minden félévben aktiválni lehet, ami természetesen térítésmentes.

A körök alapvetően nem igényelhetnek vendégkártyát. Azonban indokolt esetben a KHK egyetértésével az adott körvezető kaphat rá engedélyt, hogy több főnek igényelhessen Állandó vendégkártyát, ezzel szükséges esetben elősegítve a kör alapműködését. A különböző, kollégiumban tartandó körgyűlésekre a következő alternatív megoldást lehet alkalmazni:

- A kör keres egy állandó heti időpontot a gyűléseire
- A kör készít egy taglistát, amin azokat a tagokat tünteti fel, akik nem részesültek kollégiumi elhelyezésben
- Az adott kar KHK elnöke aláírja, lepecsételi, és a gondnokon keresztül eljuttatja a portára ezt a listát
- A KHK a portára lead 20 darab belépőkártyát, ami nem vendégkártya, csak és kizárólag a körgyűlések idejére adható ki körtagoknak
- Az előre meghatározott időpontra a listán szereplő hallgatókat a körvezetőhöz beírják, mint vendégeket, és ideiglenes kártyát kapnak, ami a gyűlés vége után 15 perccel inaktiválódik

A szobatárs engedélyeket beköltözéskor érdemes kitölteni és leadni a portára, ebben az esetben ez az egész félévre szól, nem kell alkalmanként kitölteni. De probléma esetén természetesen bármikor visszavonható az engedély.

Remélem, ez a kis tájékoztató mindenkiben egyértelművé tette, mit is jelent az állandó vendégkártya, illetve milyen kötelezettségekkel jár. További kérdéseitekkel forduljatok Fekete Dórához (fekete.dora@sc.bme.hu), vagy Engert Attilához (engert.attila@sc.bme.hu).

Üdvözlettel

BME EHK